



В Домбаровском районе возбуждено дело о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом

Около 23 часов 40 минут 12 июня 2014 года в Домбаровской центральной районной больнице скончался 56-летний житель хутора Орь поселка Полевой Домбаровского района, доставленный около 12.00 часов этого же дня бригадой скорой помощи с колото-резаной раной брюшной полости.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в совершении этого преступления задержан 53-летний односельчанин потерпевшего.

Следствием установлено, что в вечернее время 11 июня 2014 года подозреваемый и потерпевший распивали спиртное в доме своего знакомого на хуторе Орь поселка Полевой Домбаровского района, между ними внезапно возникла ссора. В ходе конфликта злоумышленник нанес односельчанину удар ножом в живот. От полученного проникающего ножевого ранения брюшной полости потерпевший вечером следующего дня скончался в лечебном учреждении.

Подозреваемый в совершении данного преступления задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В настоящее время следственными органами решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

17 Июня 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809884>